


3aBAAHHS 53 36

3HanaiTe AOBXUHY AlaroHani NpAMOKYTHOro napaneneninega, BUMIpy AKOro A0PIBHIOTb

2cM,3cM, 4 cm.
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MepumeTp BIYHOI rpaHi NpaBUNbHOI TPUKYTHOT Npu3mu gopisHioe 20 cu. 3HanaiTe nnouwyy

3aBAAHHA 153 36

BI4HOT NOBEPXHI NPU3MK, AKLLO CTOPOHA 1l OCHOBM AOPIBHIOE 4 CM.
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96 cad®

80 ca’

72 el

32 e

24 er?
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3aAaaHHS 11 3 36

3HaiiniTb noBXuHy pebpa kyba, nnolya NoBepxHi AKOro AopisHioe 96 car’.

A [ B r a
2cM 3em 4 cm 6 cm 8 cm
3aBAQHHS 253 36
O6'em npamoi TpukyTHOi npusmu ABCA, B,C, B, (&
nopisHioe 48 cm®. Touka M — cepeauna pebpa CC,
(ams. pucyHok). Obumncnite 06'em nipamian MABC.
AM
B (43
A B B r a
6 cm’ 8 cm’ 12 em® 16 cm® 24 em®
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J0BACHHS 31332 |-

Octosoto npamoi TpuryTHoi npiamu ABCA,B,C, € pisrobenpexiit TpukyTHik ABC, nei
AB = BC =25 o, AC = 30 cm. Ylepe3 Biste pebipo AA, npwamm npoBegeno AnoLHy,
nepnexaukynapHy 4o pedpa BC. Buaxayte 06 'em npuami (y i), Ao ARoLa ymopenoro.
nepepiay A0piBHIoe 72 ouf. :
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3aBAaHHS 24 3 36

Llernuna mae hopmy NpAMOKYTHOrO napaneneninega 3 sumipamm 25 cm, 12 cm, 6,5 cm.
3Hangite macy m yernuvan. ([ina 3HaxomKeHHA Macu LernvHu ckopuctantecs hopmynoro
m=pV, neV — 06’em, p=18alcm® —rycTuHa uernu.)

A B B r a
5,31 k2 3,51 ke 3.5 ke 3.41 k2 3 k2

3aBAQHHS 24 3 36

Llernuia mae popmy NpsaMOKYTHOro napaneneninega 3 sumipamm 25 cm, 12 cm, 6,5 cm.
3HanaiTe macy m yernuin. ([na 3HaxomKeHHs Macu UernuHn ckopuctantecs hopmynor
m=pV, neV —o6’em, p=18zlcm® —rycTuna uernu.)

A B B r a
5,31 k2 3,51 k2 3.5k2 3.41 ke 3 k2

3ABACHHS 24 3 36

[epes’aunit bpycok mae hopMmy NpAMOKYTHOro napanenenineaa 3 sumipamm 10 cm, 20 om,
80 cm. Ckinbku naky notpibHo ana Toro, wob oauH pa3 NOKPUTU HUM YCIO NOBEPXHIO LibOro
Bpycka, akwo Ha 1 M° BuTpayaeTbea 100 2 naky?

A B B r A
0,522 262 522 160 2 520 2




